
 

Уважаеми г-не/г-жо,  
Имаме огромното удоволстивие да поканим училището Ви да включи в FISSION -            

международен научен фестивал, организиран от ученици за ученици. На 19-20 април 2019г. предстои             
фестивалът да се проведе за четвърта поредна година след три изключително успешни предходни             
събития.  

FISSION предоставя възможност на ученици от различни възрасти, училища и държави да            
срещнат съмишленици и да обменят знания, опит и идеи в сферата на науката и научните постижения. 

Фестивалът е отворен към голям кръг от участници, включително и от други държави - в               
събитието ни през 2018г. над 20% от учениците, взели участие, бяха прeдставители на чуждестранни              
училища. Това изисква научните проекти и разработки да бъдат представени на английски език. 

Всеки проект може да бъде разработен от максимум двама ученици и един учител (в ролята на                
научен ръководител и съветник). Участие могат да вземат ученици от 4. до 12. клас, като отборите се                 
състезават в различни възрастови групи. 

Участниците ще представят своите научни разработки, а компетентно жури ще оцени           
проектите. Ще бъдат организирани допълнително откриване, работилници и допълнителни         
състезания. Събитието завършва с церемония по награждаването, където ще бъдат обявени отличилите            
се експерименти и модели в различните категории - физика, химия, биология, информатика и             
математика. За отличилите се ученици са предвидени парични и материални награди. 

За да бъде достъпно събитието за всички ученици, ще се стараем да осигурим настаняване за               
наша сметка, но ако това е невъзможно, такова ще бъде предоставяно по реда на заявяване.  

Записването за фестивала е през нашия сайт като крайния срок е 10 -ти февруари. Учениците              
имат право да сменят темата на проекта, ръководителя си, както и категорията, след заявяването на               
участието си, но за това предварително трябва да уведомят организаторите. 

За повече информация относно фестивала и събитията през последните три години, посетете            
нашия сайт - fission.acs.bg, или ни намерете във Facebook. 

Ако имате въпроси, не се колебайте да се свържете с нас на fission@acsbg.org. 
Ще се радваме да бъдете част от FISSION 2019! 
Благодарим Ви за отделеното време! 
 
27.11.2018 г.     С уважение: екипът на FISSION 

 


